

---

# U nás na to nejsi sám

---

Máš pocit, že Hradec Králové je malé město a nestuduje u nás tolik mediků jako na jiných lékařských fakultách? Právě v tom tkví kouzlo LF HK! Všude se dostaneš rychle – pěšky, na kole nebo městskou dopravou během pár minut z koleje na fakultu nebo do nemocnice. Ubytování na kolejích nebo v soukromí se shání celkem snadno. A co je nejlepší? Starší studenti i učitelé ti ochotně pomůžou, protože pro ně nebudeš jen anonymní tvář v davu. Všichni se tu tak nějak známe a máme společný cíl. Vychovávat skvělé mladé lékaře a lékařky, kteří chtějí s respektem pomáhat pacientům. Studium není krátké ani jednoduché, ale na LF HK na to nikdy nebudeš sám/sama. Kdo ti může pomoci, když se ti něco v průběhu studia zadrhne?



## Adaptační kurz pro prváky na LF HK

Starší studenti organizují každoročně v září seznamovací kurz pro studenty nastupující do prvních ročníků. Kurz má za cíl pomoci jim v přechodu ze střední školy na univerzitní půdu a podpořit jejich první kroky na lékařské fakultě. Program je každý rok trochu jiný, ale ve zkratce lze říct, že se na něm seznámíš s chodem fakulty, starší studenti ti předají spoustu ověřených tipů, jak zvládnout studium, a navážeš přátelství se svými novými spolužáky a kolegy, která mohou být při studiu velmi cenná.

## Ročníkoví učitelé

Jako student/ka 1. ročníku budeš mít v rámci své studijní skupiny k dispozici svého ročníkového učitele. Ročníkoví učitelé jsou dlouholetí zkušení pedagogové s vysokým kreditem, kteří ti pomůžou s případnými studijními, tak i dalšími nesnáze, které tě můžou doprovázet na začátku studia na lékařské fakultě. Ročníkoví učitelé mají napomoc ke snížení studijní neúspěšnosti studentů. S každým skupinovým učitelem spolupracuje navíc i student z vyššího ročníku, který se s tebou podělí o své zkušenosti ze studia včetně osobního přístupu k řešení problémových situací.

## Pedagogicko-psychologická poradna

Studium na lékařské fakultě je náročné, stojí spoustu sil, času a úsilí, překračuje mnoho tabu. Pokud budeš potřebovat, můžeš obrátit na fakultní [Pedagogicko-psychologickou poradnu](#). Její pracovníci poskytují zdarma všem našim studentům individuální i skupinové konzultace.

## Studijní oddělení

Během svého studia se můžeš potýkat s řadou problémů. Někdy jsou to problémy čistě studijní, často to ale mohou být i různé osobní či zdravotní problémy, které ve svém důsledku studium značně ovlivní. Většina problémů má své řešení, jen je třeba je řešit včas, ideálně hned, jak se nějaký problém objeví. Pracovníci studijního oddělení jsou připraveni studentům v takových případech poradit a pomoci situaci řešit.

## Studentské spolky

Studentské spolky při Lékařské fakultě v Hradci Králové realizují v průběhu roku mnoho vzdělávacích, společenských, kulturních a sportovních aktivit jak pro své členy, studenty a zaměstnance LF HK, tak i pro studenty ostatních hradeckých fakult nebo pro širokou veřejnost. Zkrátka, když budeš chtít trávit i čas mimo výuku se svými spolužáky a kolegy, příležitostí máš v Hradci celou řadu.



